



Группа фигуристов отделения дополнительного образования МАУ ФОК «Светлогорский» совместно с тренером преподавателем Калямалькиным Валентином Сергеевичем 19 и 20 сентября 2019 г. посетили пятый этап мировой серии Гран-при по фигурному катанию среди юниоров, который проходил в городе Гданьск Польша. Цель поездки заключалась в том, чтобы показать юным спортсменам наивысший уровень мастерства фигуристов. Во время поездки им посчастливилось познакомиться с фигуристами из разных стран, а также с победителями и призерами соревнований. Тренер - преподаватель провел встречу с заслуженным тренером России Алексеем Николаевичем Мишиным, среди воспитанников которого такие именитые спортсмены как Евгений Плющенко, Алексей Урманов, Елизавета Туктамышева. Результатом встречи было предложение о сотрудничестве в виде приглашения на учебно-тренировочные сборы в группу А.Н. Мишина. Юные спортсмены сделали памятные фотографии, зарядились положительными эмоциями и мотивацией, чтобы заниматься фигурным катанием и показывать наилучшие результаты!





